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Aan/uit-schakelaar

Functieknop

Forceer reset

Lokale modus

Houd de knopknop 15 seconden ingedrukt om het apparaat geforceerd te resetten.

Houd de knopknop 3 seconden ingedrukt om naar de menu-instelling te gaan. Houd vervolgens de knopknop 
nogmaals 3 seconden ingedrukt om de instelling te verlaten.

Draai aan de knop om het menu en het gaarheidsniveau te selecteren en druk er vervolgens op om uw selectie 
te bevestigen.

Druk na het instellen op de knopknop om de huidige temperatuur naar de vooraf ingestelde temperatuur te 
schakelen. De huidige temperatuur wordt binnen 5 seconden automatisch hervat

   Positie 1:
Schakel het apparaat uit

   Positie 2: 
Schakel het apparaat in en schakel de zoemer in.

   Positie 3:
Schakel het apparaat in en schakel de zoemer uit.

Beschrijving van
bedieningsknoppen
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Modusschakelaar: Houd 2 seconden ingedrukt om de apparaatmodus te schakelen tussen WiFi "       " , 

Bluetooth "       " en Lokale modus "       ". De standaardmodus is WiFi.

Lokale modus:  wanneer het apparaat in de lokale modus staat "       " , houdt u de knop ingedrukt om de 

menu-instelling te openen en drukt u vervolgens op de functieknop om een   sonde te selecteren die u wilt instellen.



Gebruikershandleiding
apparaat
Bedieningshandleiding voor WiFi- en Bluetooth-modi
Zorg ervoor dat u, voordat u dit apparaat gebruikt, de belangrijke veiligheidsinformatie hebt gelezen die 

hierin wordt vermeld gebruikershandleiding en dat u zich tijdens het gebruik aan de volgende waarschuwin-

gen houdt.

Dit apparaat heeft drie gebruiksmodi: WiFi "       " , Bluetooth "       " en Lokale modi "       " , en de 
standaardmodus is WiFi.           

Afstand ≤ 6m
≤6m

      Zorg er tijdens gebruik voor dat de afstand tussen de sonde en de 

basis NIET MEER DAN 6 METER (19,68 voet) bedraagt. 

Als er obstakels tussen zitten, moet de afstand worden ingekort om een 

  stabiele verbinding te behouden.
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Bedieningshandleiding
1)Duw de aan/uit-schakelaar naar positie 2 om het apparaat in te schakelen. 
Het apparaat bevindt zich standaard in de WiFi-modus. Om naar een andere 
modus te schakelen, houdt u de functieknop 2 seconden ingedrukt.

2)Bereid een smartphone met iOS 12 (of hoger) of Android 7.1 (of hoger) voor 
om de INKBIRD-app te downloaden. Schakel de Bluetooth- en WiFi-functies op 
uw smartphone in, geef de app toegang tot de locatiegegevens van uw 
telefoon en volg vervolgens de app-instructies om de verbinding te voltooien.

3)Haal een sonde eruit, selecteer het overeenkomstige nummer in de app, kies een menu en het 
gewenste gaarheidsniveau en steek de sonde in het midden van het voedsel, zorg ervoor dat deze 
voorbij de veilige kooklijn komt.

4) Zodra de temperatuur het richtpunt bereikt, zullen zowel de smartphone-app als de thermometer 
u waarschuwen om van uw heerlijke eten te genieten. Om het alarm uit te zetten, kun je de app 
bedienen of op de functie-/draaiknop op het apparaat drukken.

Houd de sondetip
onbelicht.

Steek het in het
vlees en voorbij
de veilige lijn. 
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    Duw de aan/uit-schakelaar naar positie 2 om het apparaat in te schakelen.
    Houd de functieknop 2 seconden ingedrukt om naar de Bluetooth-modus te schakelen en houd vervolgens 
nogmaals 2 seconden ingedrukt om naar de lokale modus te schakelen.
    Houd de knopknop 3 seconden ingedrukt om de menu-instelling te openen en druk vervolgens op de 
functieknop om over te schakelen naar de sonde die u wilt gebruiken om deze in te stellen. (Als u een fout 
maakt, houdt u de knopknop 3 seconden ingedrukt om de instelling te verlaten.)
    Haal de sonde eruit die u wilt gebruiken en steek deze in het midden van het voedsel. Zorg ervoor dat de 
sonde er volledig in zit en dat de punt van de sonde niet zichtbaar is.
    Draai aan de knop om het gewenste menu te selecteren en druk erop om te bevestigen. Selecteer vervolgens 
het gewenste gaarheidsniveau in het menu en druk op de draaiknop om te bevestigen en te beginnen met 
koken.

Lokale modus
Bedieningshandleiding

Lokale
modusbeschrijving

Schermhelderheid
aanpassen

Ga naar de startpagina van het apparaat in de app, klik op het instellingenpictogram en zoek de balk voor het 
aanpassen van de helderheid. Stel vervolgens het helderheidsniveau in naar uw voorkeur. Het standaardhelder-
heidsniveau is 80% en het aanbevolen laagste helderheidsniveau is 30%.

De afstand tussen de sonde en de basis mag NIET groter zijn dan 6 METER (19,68 voet). Als er obstakels 
tussen zitten, moet de afstand worden ingekort om een   stabiele verbinding te behouden.

Als u tijdens het koken de vooraf ingestelde temperatuur wilt bekijken, drukt u op de knopknop om deze op 
het temperatuurgebied weer te geven. En hij keert automatisch terug om binnen 5 seconden de huidige 
temperatuur weer te geven.

Opmerking

De lokale modus kan overal worden gebruikt waar het Bluetooth- of WiFi-signaal niet goed is, zonder dat u een 
applicatie hoeft te installeren of zich hoeft te registreren en in te loggen op een app. Dit product is eenvoudig te 
gebruiken, stabiel en betrouwbaar en helpt u op elk gewenst moment te koken.



Vervang een sonde

3. Volg de app-instructies, plaats de nieuwe, niet-gekoppelde sonde in de oplaadpositie van het basissta-
tion en begin met opladen. De app toont de koppelingsinterface, terwijl het weergavegebied van het 
overeenkomstige nummer op het apparaat het koppelingspictogram “       ” toont. Wacht tot het apparaat 
automatisch is gekoppeld. U kunt de sonde gebruiken nadat het apparaat u heeft laten weten dat de 
koppeling is gelukt

1. Open de applicatie, klik op het corresponder-
ende_x0002_ing-nummer om naar de sondepa-
gina te gaan, ga vervolgens naar de instellingen 
om de sonde te verwijderen en bevestig.

Zorg ervoor dat het oplaadstation in de Bluetooth-modus staat en verbind het vervolgens met uw smartphone.

Koppelen
succesvol

 Als een sonde in dit apparaat vervangen moet worden, moet u het apparaat eerst in de Bluetooth-modus 
zetten het uitvoeren van de volgende handeling:

2.  De applicatie keert automatisch terug 
naar de startpagina van het apparaat. Klik op 
de         in het gebied met het sondenummer 
om het koppelen te starten.


